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N° Description Estimations 

  1  1 licence IV 1500 / 2000  

  2  Coupeuse de ruban d'interconnexion entre strings et cellules ECOPROGETTI, 

mod. ECOCUT 01, type ECR00002, N° 10396, année 2011 (ancien lot 50 vente 

29/04/15) 

Machine pose cellules ECOPROGETTI, mod. ETR04, N° 10394, année 2011 (ancien 

lot 51 vente 29/04/15) 

Dévidoir pour film ECOPROGETTI, type ECOCUT10, N° 10395, année 2011 (ancien 

lot 52 vente 29/04/15) 

Laminoir ECOPROGETTI, mod. ECOLAM 05, type MAXI S, N°10392, année 2011 

avec table de refroidissement COOLING, N° 10393, 220 W 40 Hz et équipé de 2 postes 

d'ébavurage en sortie (ancien lot 53 vente 29/04/15) 

Flasheuse ECOPROGETTI, mod ECOSUN AFC, N° 10398, année 2011, puissance 2,5 

kW, 1000 W/m² à 25° (ancien lot 54 vente 29/04/15) 

Flasheuse ECOPROGETTI, mod ECOSUN AFC, N° 10397, année 2011, puissance 2,5 

kW, 1000 W/m² à 25° (ancien lot 55 vente 29/04/15) 

 

30000 / 
40000  

  3  1 burineur DEWALT 30 / 50  

  4  1 scie circulaire HITACHI 20 / 30  

  5  1 visseuse à plaques BERNER 30 / 50  

  6  1 visseuse à plaques POWER ACTION 30 / 50  

  7  1 cloueur HILTI 50 / 80  

  8  1 paire d'applique en laiton et pampilles en verre, style Empire 10 / 20  

  9  1 carton de verrerie 10 / 20  

 10  1 carton de vaisselle divers 10 / 20  

 11  1 lanterne et 1 lustre en laiton à 3 bras de lumière 30 / 50  

 12  CHAUVIGNY  

1 service de table en porcelaine à décor de liseret (2 cartons réunis en 1) 

20 / 30  

 13  1 poste TSF 15 / 20  

 14  DESHOULIERES Limoges 

1 service à poisson en porcelaine (6 personnes) 

On joint : 1 service à raclette en porcelaine (6 personnes)  et couverts inox 

5 / 10  

 15  1 lot de porcelaine et divers dont coffrets couteaux et porte-couteaux 10 / 20  

 16  1 lustre doré à 4 bras de lumière et 1 applique à 2 bras de lumière 5 / 10  

 17  1 lot de luminaires dont lustre fleurs, appliques en fer forgé, lanternes dorées 20 / 30  

 18  1 lustre doré à 4 bras de lumière et 2 appliques dorées à 2 bras de lumières et 

pampilles 

20 / 30  

 19  1 lot de 9 encadrements dont gravures 20 / 30  

 20  1 lot d'objets divers en bronze, cuivre et métal :  encrier, bougeoir, cloche, cafetière 

et bassinoire 

10 / 20  

 21  1 coupe monté cristal de VANNES et 2 coupes en cristal 20 / 30  

 22  L'Illustration 

5 volumes : 1895 - 1896 - 1899 - 1901 

On joint : 1 ancien album de cartes postales vide 

10 / 20  

 23  L'Estampille   

1 carton de revues 

5 / 10  



SVV Anne MEILLANT JAMET 
Société de Ventes Volontaires de Meubles aux Enchères Publiques 

Commissaire – Priseur  
 

 

VENTE DU 25/02/2016 - 1 
 

 2 

N° Description Estimations 

 24  La vie du rail 1964 en 1 volume 

L'Industrie Aéronautique et Spatiale Française de 1907 à 1983 en 3 volumes 

10 / 15  

 25  Le Génie Civil 

10 volumes des années 1902 à 1913 (incomplet) 

10 / 20  

 26  1 carton de livres de sur Paris  10 / 20  

 27  1 carton de livres sur le Berry 50 / 80  

 28  1 carton de livres de sur Paris  10 / 20  

 29  1 carton de livres de poches  5 / 10  

 30  2 cartons de cartes routières 10 / 20  

 31  3 voitures télécommandées (en l'état) 10 / 15  

 32  2 cartons de magazines: Revues Sciences et Vie / Les Années 40 10 / 20  

 33  2 cartons de BD 20 / 30  

 34  1 moto en plastique 10 / 20  

 35  1 carton de disques 33Tours 20 / 30  

 36  1 caisse d'encadrements divers 20 / 30  

 37  5 cartons de vaisselle: service en faïence à décor floral RENNES SALINS France 20 / 30  

 38  1 lot de véhicules miniatures 20 / 30  

 39  SOLIDO réédition HACHETTE 

1 lot de véhicules miniatures en boitage 

20 / 30  

 40  1 lots de véhicules miniaturesndont SOLIDO réedition HACHETTE en boitage 20 / 30  

 41  1 lot de livres divers dont : 

Robinson CRUSOE de Daniel de FOË aux Editions FIRMIN-DIDOT  & Cie- 1888  - 

Lycée de CHATEAUROUX 

10 / 20  

 42  1 lot de livres divers dont : L'Indre pendant la Révolution Française 1789-1799  10 / 20  

 43  MEHUN 

1 partie de service en porcelaine 

20 / 30  

 44  1 caisse de divers dont lampe pétrole, sujets en plastique soldats Napoléonnien, 

balance 

120 / 30  

 45  1 lot de luminaire 30 / 40  

 46  1 pendule borne en marbre et 1 pendule en bois à décor marqueté de bouquet de 

fleurs 

20 / 30  

 47  1 lot de métal dont étain 10 / 20  

 48  1 caisse d'outillage divers 10 / 20  

 49  1 lot de divers dont 1 service à café en porcelaine, 1 plateau 10 / 20  

 50  1 lot de 4 encadrements 20 / 30  

 51  1 lot 3 encadrements 10 / 20  

 52  1 carton service à café en porcelaine 10 / 15  

 53  1 carton de vaisselle  dont service à café décor fleurettes 10 / 20  

 54  2 carton de vaisselle diverse 10 / 20  

 55  1 carton de vaisselle 5 / 10  

 56  1 machine à coudre  10 / 20  

 57  1 caisse contenant 2 paires de bottes d'équitation, 1 étui de fusil et 1 selle (sans 

sangles et étriers) 

30 / 40  

 58  1 lot de cadres 30 / 50  

 59  1 carton de narguilés 20 / 30  

 60  1 lot de bibelots divers 5 / 10  

 61  1 lot de verrerie: vase en verre moucheté, tulipes, sucriers et flacon (éclats) 20 / 30  

 62  1 carton de métal  10 / 20  



SVV Anne MEILLANT JAMET 
Société de Ventes Volontaires de Meubles aux Enchères Publiques 

Commissaire – Priseur  
 

 

VENTE DU 25/02/2016 - 1 
 

 3 

N° Description Estimations 

 63  1 lot de faïence : assiettes, saucière etc... 10 / 20  

 64  1 carton de divers : clavier , écrans , hauts -parleurs 30 / 40  

 65  1 petit coffre-fort digital 10 / 20  

 66  1 table en bois pliable TRIGANO 10 / 20  

 67  1 broyeur papier et 2 machines à écrire 20 / 30  

 68  1 cheminée électrique 5 / 10  

 69  3 cartons de divers téléphones, cordons divers 10 / 20  

 70  1 lot de caisses et cartons d'outillage et accessoires de bricolage (5 caisses et 2 cartons) 30 / 50  

 71  PARIS MATCH - 1 carton de magazines 5 / 10  

 72  L'ILLUSTRATION - 1 carton de magazines 5 / 10  

 73  1 caisse de divers dont casserolles cuivre 10 / 20  

 74  1 lot de divers dont ustencils de cuisine et 1 pierrade 5 / 10  

 75  1 lot de divers : 1 armoire de poupée, 1 petit pressoir, 1 dame-jeanne 20 / 30  

 76  1 lot de linge de maison, vanity case, sacs à main, valisette et boite à couture en osier 20 / 30  

 77  1 lots de chenets  20 / 30  

 78  ALLADIN : 1 poêle à pétrole  20 / 30  

 79  Collioures - Aquarelle   - Dim. : 65cm x 46 cm 

Vent d'orage  1974 - Huile sur toile - L ROBERT - Dim. : 16 cm x 24 cm 

Paysage de montagne - Huile sur panneau - J. JARRY - Dim. : 32 cm x 24,5 cm 

 

20 / 30  

 80  1 valise en cuir  5 / 10  

 81  2 paniers de divers: paire de candélabres en régule (accidenté), parties de fontaine 

en tole émaillée bleu et marron, etc... 

30 / 50  

 82  1 lot de divers dont canne, cravache, chenets 10 / 20  

 83  1 imprimante EPSON STYLUS SX600FW 15 / 20  

 84  1 carton de jeux de sociétés 20 / 30  

 85  2 cartons de CD et cassettes audio 20 / 30  

 86  1 nettoyeur vapeur STEAM by ewtet ses accéssoires 10 / 15  

 87  1 glacière portative : ENGEL 10  -- 220/ 12 volts 20 / 30  

 88  5 cartons de batterie de cuisine 20 / 30  

 89  1 table 

1 étagère murale 2 portes, 1 tiroir 

2 malles 

20 / 30  

 90  1 table en bois noirci triangulaire, piétement tripode en forme d'éléphant 

(Accidents) 

 

50 / 80  

 91  1 lampadaire en laiton 30 / 50  

 92  1 guitare électrique en bois de marque HANDER 50 / 80  

 93  1 ensemble de matériel de sonorisation de scène comprenant : 

2 tables de mixage en valises roulantes 

1 enrouleur multiprises -son- plus cablage en valise roulante 

2 zoom studio 1201 en valises roulantes 

2 PARBAR LED 144W - DNA - 

12 pieds de micro en valises 

2 valises de micro  

1 ensemble de valises de cablages divers , accessoires ,  prises multiples , petitsmatériel 

divers pour remise en état  

500 / 800  

 94  1 lot de petit outillage, visserie et 1 chargeur de batterie 30 / 40  
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 95  1 lot d'encadrements 10 / 20  

 96  1 canna crosse en corne, 1 cravache, 1 tapétos osier, 3 drapeaux français et 1 

drapeau américain 

10 / 20  

 97  GRUNDIG 

1 lecteur de bandes magnétique en état de fonctionnement 

 

5 / 10  

 98  1 bassinoire en cuivre 10 / 15  

 99  1 petit rangement de mercerie en bois à 3 tiroirs à casiers 

Dim : 20 cm x 42 cm x 25 cm 

10 / 20  

100  1 carton de jouets divers avions 20 / 30  

101  1 cartons de jouets divers véhicules 20 / 30  

102  BURAGO 

DODGE VIPER  GTS Coupé 1996 

Echelle 1/18 

10 / 15  

103  1 lot de jeux vidéo sur CD, manette de jeux 10 / 20  

104  HA HA TOY 

Mechanical Planet Robot métal rouge et noir en boitage 

Haut. : 22 cm 

10 / 20  

105  Robot espace 

Haut. : 21,5 cm 

10 / 20  

106  HAP-P-KID 

Robot espace 

Haut. : 26 cm 

10 / 15  

107  1 robot bleu radiocommandé 10 / 15  

108  Robot espace 

Haut. : 33 cm 

15 / 20  

109  HAHATOY 

CHIEF ROBOTMAN en métal en boitage 

Haut. : 30 cm  

20 / 30  

110  1 carton de livres Série Noire 10 / 20  

111  3 cartons de jouets divers 10 / 30  

112  1 petite boite de cartes téléphoniques 5 / 10  

113  1 lot de cartes postales anciennes (2 petites boites) 20 / 30  

114  1 lot de cartes postales anciennes 20 / 30  

115  1 boite de fanions diverses équipes de Football 5 / 10  

115,1 Majorette- Solido- Norev 

1 lot de petites voitures dont La Poste 

5 / 10  

116  1 boite de timbres et enveloppes timbrées France et étranger 10 / 15  

117  Série Noire - 1 carton  10 / 15  

118  1 lot de voitutes miniatures américaines dont 1 Ford Pick-up Kodak (Solido France 

en boitage) 

5 / 10  

119  1 lot de petites voitures (2 petits cartons) 5 / 10  

120  1 lot de petites voitures (3 petits cartons) 15 / 20  

121  2 cartons de véhicules miniatures et divers dont Matchbox, Solido 20 / 30  

122  HACHETTE - Série HORNBY 

2 voitures voyageurs et 4 wagons  marchandises en métal miniatures 

15 / 20  
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123  ELIGOR pour Editions Atlas 

Véhicules en boitage  

On joint : 1 Renault Estafette 1959 - PTT France  de marque City 

(2 petits cartons) 

10 / 20  

124  1 lot de michelines autorails et 1 locomotive miniatures 10 / 20  

125  MATCHBOX Collectibles 

3 véhicules miniatures COCA COLA en boitage 

PONTIAC  GTO - 1967 - Certificat d'authenticité  

CHEVROLET Bel Air - 1957 - Certificat d'authenticité  

FORD Thunderbird  - 1955 - Certificat d'authenticité 

30 / 40  

126  MATCHBOX Collectibles 

3 véhicules miniatures COCA COLA en boitage 

FORD Model A Pickup - 1930 -  Certificat d'authenticité  

GMC  Van - 1937 - Certificat d'authenticité  

MAC  AC - 1920 - Certificat d'authenticité 

30 / 40  

127  MATCHBOX Collectibles 

3 véhicules miniatures COCA COLA en boitage 

FORD Mustang Boss 429 - 1970 -  Certificat d'authenticité  

CHEVROLET Camaro SS396 - 1968 - Certificat d'authenticité  

FORD AA Truck - 1932 - Sans certificat d'authenticité 

30 / 40  

128  1 boite à jeu NAIN JAUNE 

(Manque le jeu de cartes) 

10 / 20  

129  TRAIN JEP - 1 coffret comprenant 1 locotender 030 TX, 1 wagon citerne Trans 

d'huile, 4 wagons tombereau plateforme, rails et transformateur 

200 / 300  

130  MECCANO - PARIS 

Train HORNBY dans sa boite  

(boite abimée) 

100 / 150  

131  GEGE  

Rally Monté Carlo  - 1962 

Circuit électrique 3 voitures 

10 / 20  

132  4 cartons de gants, coiffes et robes anciennes 20 / 30  

133  1 lot de cravates 5 / 10  

134  Lot de bouteilles de parfum vides 10 / 15  

135  1 lot de flacons de parfums vides 10 / 15  

136  ceinturon d'officier avec baudrier 2nde Guerre Mondiale 20 / 30  

137  1 châle noir frangé brodé de fleurs bleues et blanches 

On joint : 1 nappe blanche brodée de motifs floraux 

5 / 10  

138  1 téléphone ancien en bakélite de couleur noire 20 / 30  

139  Vieil Armagnac, 1 bouteille sélection B GELAS et fils et 1 bouteille de liqueur Eau de 

noix Pères Chartreux 

10 / 20  

140  2 sacs à main 20 / 30  

141  1 lot de divers, dont luminaires, vaisselle, étagères en bois (4 cartons) 10 / 20  

142  1 lot de grés et 1 pilon et 1 mortier 10 / 20  

143  1 carton de divers dont anciens appareils photos, postes radio, radio réveil, balance 

de cuisine, briquet et 1 lustre 

5 / 10  

144  1 lot de disques vinyles 33 et 45 Trs 10 / 20  

145  1 lot de magazines anciens dont Historia, Système D, Phildar, calendriers et de La 

Poste 

5 / 10  

146  1 malette de disques de variétés - 33 et 45 tours 5 / 10  
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147  1 carton de bibelots divers : huilier, réveil, service à condiments, canards en verre, 1 

lampe pied faïence, sabots décoratif en bois monobloc 

5 / 10  

148  2 paniers couverts en osier noirci 20 / 30  

149  1 sacoche en cuir ancien 5 / 10  

150  LIMOGES 

8 tasses et sous-tasses en porcelaine collection FABERGE, modèle Oeufs Impériaux 

80 / 150  

151  1 partie de service à café en porcelaine de Paris comprenant une verseuse et deux 

tasses et soucoupes 

20 / 40  

152  2 verseuses, 1 sucrier et 1 plateau verre vert 10 / 20  

153  1 verseuse, 2 verres et 1 plateau en verre liseret doré 10 / 20  

154  1 flacon de parfum en verre de MURANO 

(Maque le bouchon) 

5 / 10  

155  2 verres sur pieds en verre de MURANO 5 / 10  

156  LEGRAS - 2 vases rouleaux  : La bergère en pâte de verre. Haut.: 17 cm diam.: 6 cm 40 / 60  

157  BACCARAT - 1 petit vase 10 / 20  

158  1 drageoir en cristal 5 / 10  

159  1 coupe  et 1 verre en cristal bicolor taillé fond bleu 30 / 40  

160  1 paire de bougeoir en métal argenté à 3 bras  

Haut. : 25 cm 

(accidents) 

70 / 80  

161  2 lampes style Art Déco : 

1 lampe à décor d'un pélican en régule socle marbre rectangulaire 

1 lampe à décor d'une biche en régule socle marbre rectangulaire 

20 / 30  

162  1 lot de divers: encrier, porte plume, pilulier, montre et divers 20 / 30  

163  1 série de 7 poids en laiton 5 / 10  

164  1 trébuchet 10 / 20  

165  1 outillage de vétérinaire pour sabot de cheval 5 / 10  

165,1 1 petite lampe pigeon et 1 sonnette de table 5 / 10  

166  1 balance de bureau 15 / 20  

167  1 petit microscope en coffret et 1 petit machine à calculer Addiator  20 / 30  

168  Carte ancienne 

Seine et Oise - Numéro 1 

15 / 20  

169  Carte ancienne 

Eure et Loir  

15 / 20  

170  Carte ancienne 

SARTHE - Numéro 64 

15 / 20  

171  Carte ancienne 

Loir et Cher - Numéro 29  

30 / 50  

172  Carte ancienne 

Loir et Cher  - Numéro 28 

15 / 20  

173  LIMOGES - 1 salon miniature en porcelaine (égrenure au lit) 20 / 30  

174  1 vide poche en bronze à décor de nu floral 15 / 20  

175  1 vide poche en bronze : Lièvre 10 / 20  

176  LIMOGES 

1 pilulier en porcelaine blanche à décor floral 

Dim : 8 cm 

5 / 10  

177  1 petit gobelet forme évasée en carton bouilli noirci à décor chinois peinture dorée. 

Haut.: 7 cm. (accidents) 

10 / 20  
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178  1 presse papier en verre multicolor 5 / 10  

179  1 petite mappemonde 

Haut. : 17 cm 

20 / 30  

180  1 étui cylindrique en os à décor d'insectes surmonté d'une crapaud en bois 

Haut. : 18 cm 

40 / 60  

181  GERBINO 

1 pique fleurs rond 

Haut. : 11 cm 

40 / 60  

182  1 appareil photo CANON EOS 20D avec sa sacoche - 1 objectif 70/300 et 1 pied 

stabilisateur 

et 1 appareil photo CANON G7 en étui  

200 / 300  

183  1 DYMO        LETRATAG 10 / 20  

184  1 téléphone HTC Touche PRO2  et 1 téléphone Motorola 5 / 10  

185  1 imprimante HP Photosmart A 612 20 / 30  

186  BARBIE  

3 poupées de 1976  

Sans chaussure, manque boucles d'oreille et bague à l'une et manque un peu de 

peinture noire au leggin d'une autre poupée 

10 / 15  

187  BARBIE  

1 poupée de 1976  

Sans chaussure 

2 poupées de 1985 

Sans chaussure, manque boucles d'oreille et bagues, cheveux coupés 

10 / 15  

188  BARBIE  

2 poupées de 1990 

Sans chaussure 

1 poupée de 1991 

Sans chaussure, manque boucles d'oreille et bague 

10 / 15  

189  BARBIE  

3 poupées de 1998 

Sans chaussure 

10 / 15  

190  L.DAGE 

1 petit vase en faïence jaune et marron 

Haut. : 12,5 cm 

On joint : 4 petits cadres ovales en bois noirci 

20 / 30  

191  1 ensemble de tampons pour broderie 10 / 20  

192  1 ensemble de rasoir à main 20 / 30  

193  portes-couteau en étain de forme basset 30 / 40  

194  1 coffret de porte-couteaux représentant des scènes de ferme 20 / 30  

195  1 coffret émail de Limoges signé ARNOUX à décor de roses et 1 vide-poches en émail 

accidenté 

40 / 60  

196  1 boite à biscuit en cristal 20 / 30  

197  POINTER sujet en bronze sculpté à patine brune 60 / 80  

198  2 bouquetières personnages jardiniers en biscuit polychrome ( manque anse du 

panier) 

20 / 30  

199  3 personnages en biscuit polychrome - objets de vitrine 20 / 30  

200  1 poupée ancienne des années 60 en carton bouilli FRANCE H 11 50 / 80  

201  1 buste d'enfant en terre cuite et une poupée alsacienne buste porcelaine 20 / 30  

202  LIMOGES - 1 nécessaire à beurre et condiments en porcelaine à décor de roses dorées 5 / 10  
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203  1 coupe en carton bouilli burgotée (manques) et peignes à chignon et 1 fer à friser 20 / 30  

204  1 lot de bibelots fantaisie 30 / 50  

205  1 trousse de toilette de voyage 5 / 10  

206  1 lot de petits cadres photos bois et laiton 30 / 50  

207  1 ensemble de couverts divers : cisailles à volailles, 12 couteaux inox NOGENT, 12 

couverts à poisson en inox 

10 / 20  

208  1 lustre à 6 bras de lumière 20 / 30  

209  1 lustre à décor de grappe et feuilles de raisin 

Haut : 70 cm 

 

30 / 40  

210  1 lustre métallique 6 bras de lumières 20 / 30  

211  1 lustre en bronze à patine dorée à 3 bras de lumière 20 / 30  

212  1 album de cartes postales  30 / 50  

213  1 album de cartes postales réédition 30 / 50  

214  1 album de cartes postales anciennes 100 / 200  

215  1 album de cartes postales sur DEOLS 20 / 30  

216  1 album de cartes postales modernes 10 / 20  

217  1 album de collection comprenant des images anciennes dont images publicitaires 

pour le chocolat Poulain et le chocolat de la Marine 

20 / 30  

218  1 album de cartes postales anciennes 50 / 80  

219  1 album de cartes postales anciennes  50 / 80  

220  1 album de cartes postales régionales 100 / 150  

221  2 cuillères en métal argenté 

CAILLARD-BAYARD 

10 / 15  

222  CHRISTOFLE : 1 paire de ciseaux à raisin en métal argenté 10 / 15  

223  CARDEILHAC : 4 salières bouchon argent massif 950 millième, poinçon minerve 

poids :  

20 / 30  

224  1 timbale en argent à décor floral, poinçon minerve 

Poids : 65 gr 

 

20 / 30  

225  CHRISTOFLE : 1 lot de couverts dépareillés dont 9 couteaux à fruit, 6 cuillères à café 10 / 20  

226  12 coupes à fruits et 1 tasse et sous coupe en métal argenté 10 / 20  

227  CHRISTOFLE - 5 pièces en métal argenté en coffret pour hors d'oeuvres : 1 couteau à 

beurre, 1 cuillère à olives, 1 fourchette à cornichons, 1 fourchette à sardines et 1 

fourchette à saucisson 

5 / 10  

228  1 ménagère en inox et 1 coffret de 12 couteaux en inox manche corne 15 / 20  

229  1 lot de couvert manche en corne comprenant: 12 grands couteaux, 12 couteaux à 

fromage, 1 couteau et 1 fourchette de service, 2 couverts à salade, 1 manche à gigot 

30 / 50  

230  1 lot de couverts de service manche argent fourré (non pesable) 20 / 30  

231  12 grands couteaux manches nacres (2 manches recollés) lame acier (piqué) dans un 

écrin 

80 / 100  

232  1 lot de mécanismes manuels de boites à musiqueet 2 montres 20 / 30  

233  1 petit lot montres de gousset boitier argent, 1 bague et 1 élément de porte-clé en 

argent, 1 montre de gousset boitier métal et 1 boitier de montre de gousset métal 

30 / 50  

234  1 chaine torsadée en plaqué or 5 / 10  

235  1 chaine et 1 médaille de la Vierge en plaqué or 5 / 10  

236  3 bagues et 1 médaillon    5 / 10  
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237  10 pièces de 10 Francs en argent  

Poids : 99 gr  

10 / 20  

238  1 lot de montres à gousset 50 / 80  

239  1 petite boite en bois intérieur cuir comprenant 1 montre dame TIMEX et 1 lorgnon 

dans son étui cuir (accidents) 

5 / 10  

240  1 étui à cigarette et 1 briquet de marque Myon en métal argenté 10 / 20  

241  1 manette de petits flacons en verre  20 / 30  

242  1 lot divers : 2 boites à bijoux, binocles, porte-montre, thermomètre 10 / 20  

243  1 lot de bijoux fantaisie 20 / 30  

244  1 porte chapelet en nacre et 1 porte Louis en argent 10 / 20  

245  1 lot de bijoux fantaisie et briquets  20 / 30  

246  1 lot de cartes postales anciennes 5 / 10  

247  1 lot de cartes de voeux de la Sureté Nationale 10 / 20  

248  MAJORETTE MAXI 

4 voitures miniatures en boitage 

30 / 40  

249  1 lot de médailles de la 1ère Guerre Mondiale 20 / 30  

250  1 boite en laiton ciselé comprenant : pièces de monnaie, 2 broches porcelaine,  

1 plaque laiton de garde particulier, 1 cp humoristique 

5 / 10  

251  3 médailles en argent 

2 médailles ELECTRICITE ET GAZ D'ALGERIE 

SYNDICAT PROFESSIONNEL DES PRODUCTEURS ET DISTRIBUTEURS 

D'ENERGIE ELECTRIQUE 

Poids : 296 gr 

60 / 80  

252  1 médaille en bronze  5 / 10  

253  1 lot de pièces de monnaies diverses 5 / 10  

254  1 lot de médailles militaires françaises 10 / 20  

255  1 lot de jetons divers 5 / 10  

256  1 album de reproduction de cartes postales anciennes 10 / 20  

257  1 lot de pièces de monnaies étrangères et 1 album de classement vide 20 / 30  

258  10 petites gravures de métiers, réencadrées 10 / 20  

259  CORGI collection Héritage 

2 véhicules de livraison en boitage 

BANANIA - CHOCOLAT MEUNIER 

30 / 40  

260  Eglise Saint Martial de Châteauroux 

2 vues sur cuir encadrées 

Signées en bas à droite MICARL 

5 / 10  

261  1 lot de chapelets, 1 statuette de La Vierge Marie et 1 Bible 5 / 10  

262  1 menu du paquebot "FRANCE" 1962, "La Nuit de France" - 1ère page illustré par 

une lithographie de DALI 

70 / 120  

263  2 chiens de FÔ en faïence et 2 petits vases et 1 oeuf en émail cloisonné 10 / 20  

264  3 cartons de faïence et grès 20 / 30  

265  2 cartons de porcelaine 10 / 20  

266  2 cartons de verrerie 10 / 20  

267  appliques murales en bronze  20 / 30  

268  1 carton de pieds de lampes de chevet et une lampe (accidents) 5 / 10  

269  2 assiettes ajourée à décor floral 5 / 10  

270  GIEN - 2 assiettes en faïence décor cachemire 15 / 20  

271  LONGWY - 1 assiette en émaux - décor Renaissance par M . Chevalier - forme 3401 10 / 15  
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272  GIEN - 1 assiette octogonale en faïence décor Renaissance sur fond bleu 10 / 15  

273  2 assiettes en faïence moderne : Moustiers et Rocamadour à décor d'oiseaux 5 / 10  

274  GIEN - 1 coupe carrée en faïence décor Renaissance fond bleu 10 / 20  

275  1 plat creux terre cuite "cul noir" décor floral 10 / 15  

276  1 bonbonnière et 1 plat à tarte en porcelaine de MEHUN bleu de four  

à décor de feuillage doré poli à l'agate et fond de scène galante 

20 / 30  

277  HENRIOT QUIMPER - 1 coupe en faïence décor floral  5 / 10  

278  VIEILLARD & Cie BORDEAUX 

10 assiettes à dessert en faïence opaque à décor foral bleu 

(Fêles et/ou éclats sur 4 assiettes) 

40 / 60  

279  GIEN 

6 assiettes à dessert 

10 / 20  

280  PEUGEOT FRERES 

Moulin à café en bois  

Haut : 21 cm 

10 / 20  

281  2 tisanières complètes , 1 en porcelaine et 1 en faïence 10 / 15  

282  1 aiguière en verre dépoli à décor floral émaillé, colerette en étain 20 / 30  

283  DEMEURE à Verneuil  - 1 chevrette en terre cuite émaillée. Haut.: 19 cm 10 / 15  

284  1 pichet en faïence émaillée à décor floral 5 / 10  

285  LUNEVILLE - 1 pichet chat en faïence  15 / 20  

286  Y. BLAYO 

1 coupe rectangulaire en verre décoré  

20 / 30  

287  2 coupes avec fruits en trompe l'oeil en faïence polychrome 

(Accidents) 

15 / 30  

288  1 siphon, verre teinté bleu, corps grillagé, Lion d'Or gravé sur l'encolure métallique. 

Haut. : 29,5 cm  

15 / 20  

289  1 siphon en verre de couleur bleu  

Plusieurs inscriptions :  

Sur le verre : BRUNEL  MIGENNES  Tél 84     

Sur la partie métallique : BRUNEL  MIGENNES  d'un côté  

                                      S.F.V.S  CAPSULE ETAIN SANS PLOMB ARQUES 1939 de 

l'autre côté 

Haut : 32 cm 

15 / 20  

290  1 sculpture moderne "Femme" en terre cuite  

Hauteur hors socle : 31 cm  

(accident à 1 oreille) 

50 / 80  

291  1 serviteur en forme d'éléphant harnaché d'un porte tonnelet, porte tasses en verre à 

décor floral émaillé 

30 / 50  

292  MICKEY 

1 figurine  Pouêt-Pouêt en celluloïd 

Estampille WALT DISNEY PRODUCTION - Eléphant  - 1962 à l'arrière de la tête 

Haut : 36,5 cm 

Manques peinture et la queue, pouêt-pouêt ne fonctionne pas 

15 / 30  

293  1 réchaud en métal argenté de forme mouvementé ajouré, deux anses 30 / 40  

294  Le Chien 

Sculpture en régule sur socle représentant un chien assis 

Haut : 27 cm  

30 / 50  
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295  Simone JOUQLAS 

2 santons de Provence, signature sur la terrasse 

Haut : 30 cm 

20 / 30  

296  Simone JOUQLAS 

2 santons de Provence, signature sur la terrasse 

Haut : 30 cm 

20 / 30  

297  1 miroir encadrement forme bambou 5 / 10  

298  1 console murale dorée 15 / 20  

299  2 piètements de mobilier NAPOLEON III 5 / 10  

300  1 miroir cadre doré 

Dim : 79 cm x 50 cm 

20 / 30  

301  1 garniture de cheminée en bronze Napoléon III 300 / 400  

302  1 miroir sur pied de forme médaillon en métal 

Haut. : 49 cm 

30 / 50  

303  1 serviteur de table (manque 2 pieds) 20 / 30  

304  1 soupière circulaire en porcelaine décor fleurs et oiseaux  

(Restauration au couvercle) 

10 / 20  

305  1 soupière ovale en porcelaine de Paris à décor de fleurs 

(Accidents au couvercle) 

Haut. : 30 cm - Long. : 37 cm 

30 / 50  

306  QUIMPER   

1 plat ovale en faïence à décor de personnage   

Dim : 40 cm x 28 cm (féls) 

20 / 30  

307  GIEN 

2 plats à huitres en faïence verte 

10 / 20  

308  VIANE 

1 vase en pâte de verre mouchetée multicolore sur fond bleu 

Haut. : 26 cm 

20 / 50  

309  MOUSTIER 

1 plat en faïence ovale à décor floral 

Dim : 44 cm x 28 cm 

10 / 20  

310  1 coupe à fruits en faïence à décor floral et 1 plat à tarte en faïence de LONGWY 

décor Marseille 

20 / 30  

311  1 lot de 3 vases dont 2 en verre émaillé (égrenure) et 1 en faïence moderne de 

Sarreguemines 

20 / 30  

312  BLOIS 

Plat circulaire en faïence à décor en médaillon central d'un cygne percé d'une flèche 

"Candida Candidis" dans un entourage de lambrequins et de grotesques 

Diamètre : 29 cm 

(égrenures) 

On joint :  

QUIMPER keraluc 

1 vide poche 

Dim : 20 cm x 17 cm 

(égrenures) 

20 / 30  

313  3 vases en faïence à anses dont 1 décor dans le goût de  ROUEN 20 / 30  

314  1 statue en composition : Elégante  au lévrier  - 1 groupe en biscuit : Pique-nique 

(accidents) 

20 / 30  

315  1 canne fusil 20 / 30  
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316  1 canne siège 10 / 20  

317  1 épée lame de TOLEDE et son fourreau 

Long : 100 cm  

Epée : 98 cm 

40 / 60  

318  1 canne en bois et laiton avec compartiment cache fiole en verre 20 / 30  

319  1 canne siège 10 / 20  

320  1 siège de berger, assise en peau 20 / 30  

321  2 fleurets anciens 10 / 20  

322  1 vol. :  

Robert RAY - La Parisienne de Touchagues   

10 / 20  

323  1 vol. :  

Souvenirs et Discours Consulaires du Président Philippe Fargeaud Président du 

Tribunal de Commerce de la Seine - Janvier 1954 - Octobre 1956   

10 / 20  

324  2 Tomes : 

Paul HELBRONNER - Cent Cinquante Premiers Profils de Confrères - 1930 et 1931 

 

30 / 60  

325  1 vol. : 

FAUST - Esquisses dessinées par RETSCH - Paris - 1830  

20 / 40  

326  1 boitage contenant : 

80 gravures : Les caprices de Francisco GOYA - Editeur Jean de Bonnot 

 

50 / 80  

327  2 volumes sur PARIS 

Le grand Siècle au Quartier Latin livre de l'exposition de 1982 

PARIS et l'Ile de France au XVIIème  siècle pars Gaspard MERIAN (planches 

topographiques)aux Editions INTER-LIVRES 

10 / 20  

328  BERNANOS Georges : 

La France contre les robots aux Editions France Libre (exemplaire signé n°223/250) 

On joint : L'Herne  " Etude bernanosiennes " 

10 / 15  

329  BD - 5 volumes dont : 

Les pourris, Pouf et sulfate dans la jungle, la fin du faucon noir 

15 / 20  

330  Mick DUPRAT 

Les jouets RENAULT 

Editions Rétro Viseur 

 

10 / 20  

331  La Famille 

1 volume de juin 1896 à janvier 1898 

(accidents) 

On joint :  

Le Nouveau Dictionnaire Encyclopédique Universel Illustré de Jules TROUSSET en 1 

volume 

10 / 20  

332  1 lot d'affiches 10 / 20  

333  Ensemble de fac-similés des dessins de NAUDIN 

1 carton à dessin de lithographies et divers 

1 lot d'affiches  

20 / 30  



SVV Anne MEILLANT JAMET 
Société de Ventes Volontaires de Meubles aux Enchères Publiques 

Commissaire – Priseur  
 

 

VENTE DU 25/02/2016 - 1 
 

 13 

N° Description Estimations 

334  BD - 4 volumes : 

TITEUF : 

L'Amour c'est pô propre 

Tchô, monde cruel 

Nadia se marie 

LUCKY LUKE : 

Le cavalier blanc 

10 / 20  

335  BD - Divers titres dont : Bibi Friquotin, Pschitt 10 / 15  

336  BD - TINTIN 7 volumes : 

L'ile noire 

L'oreille cassée 

Le Lotus Bleu 

Le temple du Soleil 

Les bijoux de la Castafiore 

Tintin et le picaros 

Coke en stock 

15 / 30  

337  BD - TINTIN 7 volumes : 

Le trésor de Rackham Le Rouge 

Tintin au TIBET 

L'affaire Tournesol 

Le sceptre d'Ottokar 

Le crabe aux pinces d'or 

Tintin au CONGO 

Tintin au pays de l'or noir 

15 / 30  

338  BD - TINTIN 6 volumes : 

Vol 714 pour SYDNEY 

Les cigares du Pharaon 

Tintin en Amérique 

Le secret de la Licorne 

L'étoile mystérieuse 

Les 7 boules de cristal 

15 / 30  

339  OUTCAULT R. F.  

Les dernières farces de Buster  

 In-4 à l'italienne, illustrés, sans date. 

(Mauvais état) 

40 / 80  

340  TCAULT R. F.  

Buster Brown 

 In-4 à l'italienne, illustrés, sans date. 

(Mauvais état, manques) 

20 / 30  

341  TCAULT R. F.  

Buster Brown 

 In-4 à l'italienne, illustrés, sans date. 

(Mauvais état, manques) 

20 / 30  

342  OUTCAULT R. F.  

Buster Brown 

 In-4 à l'italienne, illustrés, sans date. 

(Mauvais état, manques) 

20 / 30  

343  1 livre : photo SEX par Steven MEISEL 10 / 20  
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344  H. HUET 

Maison d'un Garde-Chasse 

Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et datée 74 au dos 

Dim. : 54 x 73 cm 

100 / 200  

345  2 huiles sur carton  encadrées "Buste d'homme" signatures illisibles 50 / 60  

346  2 huiles sur bois non signées, cadre doré 

Jeunes filles à la plage  

Dim : 14cm x 10 cm 

Jeunes femmes aux chiens 

Dim : 14 cm x 10 cm 

80 / 120  

347  COROT (d'après) 

Une Matinée   

Gravure  

Dim. : 74 x 94 cm 

30 / 50  

348  Ch. BERAUD 

cour de ferme 

1 huile sur toile cadre doré, signée en bas à gauche, datée 1900 

Dim : 38 cm x 46 cm 

 

40 / 60  

349  Enfant 

Huile sur carton encadrée 

Dim. : 37 cm x 28 cm 

150 / 250  

350  What is a mason ? 

Xylographie sur papier, 1912 

10 / 20  

351  Ch. BERAUD 

Madame BERAUD et son chien 

1 huile sur toile signée en bas à gauche, datée 1916 

Dim : 73 cm x 60 cm 

60 / 80  

352  1 sanguine encadrée "Nu féminin" signé en bas à droite JL MARAZZANI 40 / 60  

353  1 lavis encadré "Eve à la pomme" 30 / 40  

354  LECOMTE 

Rivière et barques 

Aquatinte  

 

20 / 30  

355  Gouache persane sur papier 

(Extrait de livre, accidenté) 

 

30 / 50  

356  Le moulin 

Emaux de Limoges  signé en bas à gauche  

Dim. : 10,5 cm x 7 cm  

20 / 30  

357  Bord de rivière 

Emaux de limoges signé en bas à gauche P BONNET 

Dim.: 5,5 cm x 6,5 cm 

On joint : Les amoureux 

Miniature ronde 

20 / 30  

358  Oiseaux 

Soierie brodée, début XXème 

Dim. : 120 x 68 cm 

(Usures et déchirures) 

100 / 200  



SVV Anne MEILLANT JAMET 
Société de Ventes Volontaires de Meubles aux Enchères Publiques 

Commissaire – Priseur  
 

 

VENTE DU 25/02/2016 - 1 
 

 15 

N° Description Estimations 

359  1 portrait d'homme encadrée : l'accordéoniste  huile sur toile signée en bas à gauche 

illisible Dim : 35 cm x 26 xm 

40 / 50  

360  Portrait de Rousseau 

Gravure  

10 / 20  

361  Loin du Pays 

Gravure encadrée 

Dim : 63 cm x 48 cm 

10 / 20  

362  1 cadre NAPOLEON III    

Dim : 65 cm x 55 cm 

5 / 10  

363  La bonne fille 

Gravure 

(Rousseurs) 

10 / 20  

364  MORAIN 

Nature morte 

Huile sur toile encadrée, signée en bas à droite 

Dim : 38 cm x 46,5 cm 

20 / 30  

365  CAUSSE URBAIN 

Déesse grecque 

Dessin au crayon encadré signé en bas à gauche  

50 / 80  

366  Jean TROUSSELLE 

COLBERT dans les jardins de l'Amirauté à ROCHEFORT 

Lithographie numéroté 7/27, titrée, signée et datée 2002 

Dim. : 66 x 50 cm 

 

30 / 60  

367  1 papyrus sous verre représentant des personnages 

Certificat d'authenticité au dos 

(accident au verre) 

5 / 10  

368  8 estampes japonaises encadrées à décor d'oiseaux et de fleurs 80 / 120  

369  1 lot d'encadrements dont 2 vues de Saint Benoit du Sault 30 / 40  

370  Gavroche 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite F. LEERS 

Dimension : 50 cm x 40 cm 

5 / 10  

371  (d'après)  Bernard BUFFET 

Le coq 

Gravure 

Dimension à vue : 40,5 cm x 27 cm 

5 / 10  

372  J. de CONTRERAS 

Dessin gouaché 

Signé en bas à droite et daté 1850 

10 / 20  

373  Le Bal Paré 

Gravure dédiée à Monsieur de VILLEMORIEN fils par son très humble et très 

obéissant serviteur CHEREAU fils 

Dim : 35 cm x 45 cm 

20 / 30  

374  La leçon de piano 

Cadre doré 

Dimension à vue : 23,5 cm x 17,5 cm 

5 / 10  
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375  1 plaque de décoration en bois 

LUCKY LUCKE La ballade des DALTON 

Dim : 40,5 cm x 51 cm 

5 / 10  

376  3 reproductions de paysages canadiens 10 / 20  

377  2 huiles sur toile : 

Le chemin de bruyère signé en bas à gauche L. ROBERT nommé et daté au dos 1974 

Dim : 16 cm x 24 cm 

Le chemin de village non signé 

Dim : 17 cm x 23 cm 

20 / 30  

378  2 portes bouteilles en métal à 50 rangements 5 / 10  

379  1 porte bouteilles métallique mural 5 / 10  

380  1 tabouret escabeau, 1 table bar pliante, 1 table en pin à 1 tiroir en ceinture et 1 

table en bois naturel à volets reposant sur 4 pieds gaine (mauvais état) 

10 / 20  

381  1 desserte roulante, 1 selette, 1 console  40 / 60  

382  1 argentier bois à 1 porte et 2 pans latéraux vitrés sur partie supérieure, 2 étagères 

bois et 2 étagères vitrées amovibles 

Haut. : 165 cm 

40 / 60  

383  1 bibliothèque en bois à 2 portes grillagées sur 2/3 partie supérieure, 3 étagères bois 

amovibles 

Haut. : 195 cm 

60 / 80  

384  1 table ronde à volet en merisier, 6 pieds fuselés sur roulette 

(sans rallonges) 

40 / 60  

385  1 table ovale en acajou 6 pieds gaine à cannelures et fuselés, style Louis XVI 

(Accidents aux pieds) 

 

100 / 200  

386  1 Guéridon NAPOLEON III (accidents) 20 / 30  

387  1 fauteuil en bois et tissus 10 / 20  

388  1 fauteuil rolling-chair 10 / 20  

389  1 peau de vache de couleur marron et blanche 

Dim. : 240 cm x 200 cm 

10 / 20  

390  1 malle de voyage en bois noirci  " RUEL - JEUNE - PARIS  20 / 30  

391  2 fauteuils crapaud en tissu bleu 40 / 60  

392  1 fauteuil Voltaire 30 / 50  

393  1 fauteuil paillé 50 / 60  

394  2 lits de 90 cm et 1 lit de 100 cm, sans literie 40 / 60  

395  11 chaises paillées dossier bandeau 3 barrettes dépareillées 20 / 30  

396  1 pendule comtoise bati sapin, cadran emaillé entourage laiton surmonté de 

Napoléon en pied 

80 / 120  

397  1 buffet deux corps en chêne ouvrant à 4 portes moulurées, XIXème siècle 300 / 500  

398  1 bibliothèque en chêne ouvrant à 2 portes en partie vitéres, montants à cannelures, 

XXème 

50 / 80  

399  1 élément mural en chêne à 6 casiers verticaux, 6 tiroirs et 6 casiers horizontaux 

séparés par une niche 

50 / 80  

400  1 petit bureau en chêne caisson à gauche 30 / 40  

401  1 guéridon violon en placage de noyer fut balustre terminé par 4 pieds 

(Saut de placage) 

50 / 70  

402  1 armoire en noyer 2 portes, Louis-Philippe 

(Manque la corniche) 

50 / 80  
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403  1 bureau d'écolier 40 / 60  

404  1 fauteuil en palissandre décor sculpté de roses, 2ème 1/2 du XIXème 80 / 120  

405  1 paire de fauteuil paillé 80 / 120  

406  1 commode en sapin ouvrant à 4 tiroirs 

(Manque les serrures)  

 

50 / 80  

407  1 commode penderie en chene ouvrant à 1 porte et 4 tiroirs 40 / 60  

408  1 table circulaire en noyer (2 allonges) et 6 chaises paillées 200 / 300  

 


